

曹新博在检查国家卫生城市建设工作时强调

让好典型保持下去 用好榜样引导大家

信阳消息(记者 黄铎) 7月18日夜,市委常委、宣传部长曹新博带领市建设国家卫生城市指挥部督察组有关负责同志深入新华西路、小南门、龙江大道、平桥世纪广场、信阳好吃九街等地检查国家卫生城市建设工作。市卫计委、浉河区、平桥区、羊山新区等单位的有关负责同志陪同检查。

在新华西路,曹新博沿街检查了道路卫生、车辆停放、商铺经营等情况,听取了相关部门负责人的情况汇报。曹新

博指出,要严格管理,建立长效机制,把国家卫生城市建设工作当成日常工作,抓好门前三包,治理好脏乱差,搞好保洁。摩托车要画线管理,禁止乱停乱放。

在小南门,曹新博查看了这里的环境卫生情况。他指出,小南门经过前一段的治理,占道摆摊、车辆乱停现象得到极大改善,面貌大为改观。要统一标准,严格执法,提升管理水平,将小南门做成样板、精品,将小南门的夜市变为景点。要

严格卫生标准,经营不要占人行道,餐桌要摆放整齐,每个餐桌下面要配备一个垃圾桶,确保干净卫生。

在信阳好吃九街,曹新博走进一家烧烤店,认真查看了该店的环保烧烤设施,对该店的烟道管理和排水措施给予了充分肯定。他要求,对这个店好的做法加强宣传,树立典型,让好典型一直保持下去,用好的榜样来引导大家,共同做好国家卫生城市建设工作。



81岁五保老人的夕阳红

本报记者 张诗绮

“娱,乐也。”之所以乐,是因为对生活的满足。

息县彭店乡大张庄村有这么一位老人,病却乐观,皆因他的生活迎来了巨变。

走过几百亩花生地,绕着几棵大柳树,在几座废弃危房的后面就是这位81岁的老人平时最大的兴趣就是撒网捕鱼,在一个不到半亩的小水凼子里寻找自己的快乐。他很会聊天,耳不聋眼不花,给记者说起往事,生动形象,但平时更多的时候是在自言自语。

说起刘申举老人的家,的确贫寒,只有一间房屋,而这间房也集客厅、卧室、厨房于一体,无处可坐。于是,记者搬个凳子到门口,跟老人闲聊。老人平时很少出门,只是在家里没粮没油时,搭乘同庄的三轮车去集市,有时候碰不到,就坐在路口苦等。门外有一口水井,很浅,水质也差,雨天泛浑。屋里墙角处搭着一口地锅,解决老人的一日三餐,屋顶被熏得很黑。老人没有邻居,晚饭后独自在家,床头一台旧电视成了老人多年来的伴儿。

近年来,老人的生活正

在发生着变化。因是五保贫困户,目前他正享受着大病保险、慢性病门诊签约服务等医疗保障;与县工业园区企业签订了“带贫协议”,每年都可以分红;即将入住的扶贫易地搬迁安置房有自来水,也有稳定的供电,旁边就是生活广场。

刘申举的帮扶人、息县司法局工作人员张涛告诉记者,其实老人已患癌症十多年。而在与老人的谈话中,他却从未主动向记者提及此事。老人说,他早已把病魔从心里撵走,留存的是希望、是美好的生活。

在得知自己享受到一系列扶贫政策后,刘申举老人的精神更好了。在近十次的走访中,记者没有听到他一句牢骚与怨言,他的脸上始终流露着和善的笑容。“几千年来,哪儿听说过种地不交钱、国家还给你钱的,而且看病有保障,种田有保险,房子不能住了,还给你弄间新房?这些,只有共产党能做到!”老人给记者聊起最多的话题,就是这种转变。

扶贫既要扶智扶志,也要扶心。好的政策带给刘申举老人的是一颗积极向上的心,也为他的晚年生活带来了一片夕阳红。

重点项目进行时

市中心城区黑臭水体治理取得进展



整修一新的城区内河 本报记者 马保群 摄

本报记者 李小然

今年,我市将黑臭水体整治作为中心城区重点项目之一,力求为群众创造更宜居的环境,为城市提供更优良的发展环境。

项目概况

市中心城区黑臭水体总共有59处,包括27处内河(分属15条内河)和32处湖、塘、堰,其中浉河区8处内河、1处湖塘堰,平桥区4处内河、21处湖塘堰,羊山新区9处内河、9处湖塘堰,高新区2处内河、1处湖塘堰,南湾管理区4处内河。经过近几年的工程建设,现内河类黑臭水体已进行治理的有6处,正在治理的有6处,正在进行前期工作的有12处。32处湖、塘、堰类黑臭水体已全部进行治理。

项目意义

城市黑臭水体不仅给群

众带来了极差的感官体验,也是直接影响群众生产生活的突出水环境问题。全面治理内河,实现雨污分流是贯彻落实科学发展观、建设国家卫生城市的需要,是宜居城市的需要。工程的建设是淮河流域治理的需要,是信阳市新区建设及产业集聚区发展的需要,是改善信阳市地表水和地下水环境的需要,是完善信阳市中心城区防洪排涝体系建设的需要。

项目进展

正在进行治理的内河类黑臭水体:湖东沟(河道长度2.6公里)完成工程量80%。三里店河上游(河道长度0.81公里)治理工程已验收(下游还未治理)。界河(河道长度2.85公里)治理工程目前完成工程量75%。截至7月12日,界河目前已经征拆8户,另1户正在商谈中,施工通道基本打通,取得突破性进展。平西沟下游(河道长度1.6公里)

治理工程目前基本完成(上游已完成治理)。

计划开工的内河:浉河区负责的化工沟、青龙河下游、三里店河下游征拆方案已经市房管中心审定,修改完善后的方案与征地拆迁等所需前期建设资金报告已报市政府,工程拦标价已由市财政局批复。平桥区负责的电西沟、中山铺河征拆方案已经市房管中心审定,修改完善后的方案与征地拆迁等所需前期建设资金报告已报市政府,工程拦标价由市政府批复,已完成招标程序。高新区正在编制中山铺河征拆方案。中山铺河、电西沟和棉麻沟拦标价编制已完成,市财政局正在进行评审。

热烈祝贺

河南省凤凰投资集团司马光中学

2017年再创佳绩

总分600分以上366人

13人进入光山县前十名